
Examen: Prova teòrica moto nàutica
Convocatòria: Setembre 2017
Model d’examen: A

SECCIÓ: S1

1. Si tenemos que entrar en una zona de baño de playas no balizadas como lo haremos:
A: Perpendicularmente a la linea de la costa a velocidades inferiores a 3 nudos y extremando 
la precaución al máximo.
B: A velocidades inferiores a 3 nudos independientemente del rumbo.
C: No podemos hacerlo de ninguna de las maneras.
D: Solo si no hay bañistas podremos hacerlo y siempre extremando la precaución al máximo.

Resposta correcta: A

2. En la placa de normas básicas de navegación no figura:
A: El uso obligatorio de chaleco salvavidas.
B: La zona de navegación.
C: La conducción con pasajeros.
D: El periodo de navegación.

Resposta correcta: C

3. Para que utilizaremos el silbato que va unido al chaleco salvavidas:
A: Para llamar la atención en caso de que nos encontremos en el agua y tengamos problemas.

B: Para avisar a otra moto náutica de cuáles van a ser mis intenciones de maniobra.
C: Para que sea más fácil localizarnos en caso de tener algún problema.
D: A y C son correctas.

Resposta correcta: D

4. Podemos dejar fondeada en un muerto a menos de 200 metros de la linea de la playa 
arenosa con bañistas a una moto náutica:
A: No, si lo deseamos hacer deberíamos efectuarlo a más de 200 metros de la linea de la 
playa.
B: Si, puesto que estamos a más de 50 metros de la linea de la costa.
C: Si, siempre que al amarrarla a la boya vayamos con precaución y velocidad inferior a 3 
nudos.
D: No hay restricciones al respecto.

Resposta correcta: A

5. Las autorizaciones para el manejo de motos acuáticas expedidas por la Federación Balear 
de Motonáutica anteriores a la entrada en vigor del RD 259/2002 de 8 de Marzo tendrán la 
validez correspondiente a las titulaciones actuales de:

A: Patrón de Moto Náutica A.



B: Patrón de Moto Náutica B.
C: Patrón de Moto Náutica C
D: Quedan sin validez alguna.

Resposta correcta: C

6. Para el manejo de una moto náutica, se exigen conocimientos de:
A: Convenio Internacional para prevenir los abordajes en la Mar
B: Convenio Internacional de seguros Marítimos
C: Convenio Internacional de registro de buques
D: Todas son correctas

Resposta correcta: A

7. Una moto náutica de más de 110 CV puede utilizarse por quien posea el título de:
A: Patrón de moto náutica "B"
B: Patrón de moto náutica "C"
C: Patrón de navegación básica.
D: Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Resposta correcta: C

8. Cuál podrá ser la eslora máxima de una moto náutica según la legislación vigente:
A: 3 metros.
B: 4 metros.
C: 5 metros.
D: 3,5 metros.

Resposta correcta: B

9. Para el gobierno de motos náuticas en las modalidades de alquiler, dentro de un circuito 
balizado autorizado por la Capitanía Marítima:
A: Es necesario tener al menos, el título de Patrón de Motonáutica "C".
B: No es preciso tener titulación alguna.
C: Es necesario recibir previamente instrucción sobre normas de seguridad.
D: Son correctas las respuestas B y C.

Resposta correcta: D

10. ¿Cuál de los siguientes elementos es obligatorio llevar en la moto náutica?
A: Casco.
B: Dispositivo de hombre al agua.
C: Aceite.
D: Equipo de comunicaciones.

Resposta correcta: B

11. Como sabemos el número máximo de personas que puede llevar a bordo una moto 
náutica:
A: Según se especifique en las instrucciones de uso del fabricante.



B: Según indique la titulación de quien conduzca la moto.
C: Según la potencia de sus motores.
D: Según el grado de flotabilidad de la moto.

Resposta correcta: A

12. A bordo de la moto náutica NO es obligatorio llevar:
A: La licencia de navegación.
B: El título habilitante para el gobierno de la moto.
C: Los justificantes de los seguros.
D: El certificado médico de aptitud física.

Resposta correcta: D

13. Cuál será la flotabilidad mínima del chaleco salvavidas que deberá llevar todo usuario de 
una moto náutica en la modalidad de uso particular o de alquiler:
A: 50 Newtons.
B: 100 Newtons
C: Cuantos más Newtons tenga mejor.
D: Todas son correctas.

Resposta correcta: B

SECCIÓ: S2

14. Los "períodos de navegación" para las motos náuticas son:
A: Con luz diurna: período comprendido entre la hora posterior a la salida del sol y la hora 
anterior al ocaso.
B: Está permitida la navegación nocturna.
C: Durante las horas diurnas y las noches de luna llena, desde el cuarto creciente al cuarto 
menguante.
D: De 08:00 a 20:00 horas, laborables y festivos, con buena visibilidad y buen tiempo.

Resposta correcta: A

15. Qué luces deberá llevar toda moto náutica en navegación nocturna:
A: Ninguna.
B: las de un buque de propulsión mecánica inferior a 7 metros de eslora.
C: Una luz blanca todo horizonte.
D: Ninguna porque no puede navegar de noche.

Resposta correcta: D

16. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA?
A: En caso de abrigar alguna duda sobre la existéncia del riesgo de abordaje, se considerará 
que el riesgo existe.
B: Se considerará que existe riesgo de abordaje si la marcación de un buque que se aproxima 
no varía de forma apreciable.
C: Si otra embarcación está lejos no existe riesgo de abordaje.
D: En algunos casos puede existir riesgo de abordaje aún cuando sea evidente una variación 



apreciable de la demora, en particular al aproximarse a un buque de gran tamaño, a un 
remolque o a un buque a muy corta distancia.

Resposta correcta: C

17. Según la regla 7 del Reglamento Internacional Para Prevenir los Abordajes en la Mar, 
existe riesgo de abordaje cuando:
A: La marcación se mantiene y disminuye la distancia.
B: El rumbo de la otra embarcación no varía y disminuye la distancia.
C: El rumbo de la nuestra embarcación no varía y disminuye la distancia.
D: Todas las respuestas anteriores son correctas.

Resposta correcta: A

18. Qué parámetro fundamental debemos tener en cuenta antes de efectuar una travesia en 
moto náutica:
A: Su grado de estabilidad.
B: Su autonomía.
C: Su velocidad máxima.
D: Su equipamiento técnico.

Resposta correcta: B

19. ¿Dónde encontraremos las principales características destacables de nuestra moto náutica?

A: En la placa de normas de uso.
B: En el manual de instrucciones del fabricante.
C: En el certificado de navegabilidad.
D: En la póliza de seguros.

Resposta correcta: B

20. Si tiene que adelantar a otra moto náutica, deberá hacerlo:
A: Por la banda de babor de la otra moto.
B: Por la banda de estribor de la otra moto.
C: Indistintamente, por el costado de babor o de estribor de la otra moto.
D: Dejando la otra moto a barlovento.

Resposta correcta: C

SECCIÓ: S3

21. Las marcas de peligro aislado tienen colores:
A: Azul y naranja.
B: Blanco y rojo.
C: Amarillo y negro.
D: Negro y rojo.

Resposta correcta: D



22. La situación de una zona para deporte acuático se indica mediante una marca:
A: Cardinal.
B: Especial.
C: Lateral.
D: De aguas navegables.

Resposta correcta: B

23. Indique cuál de las siguientes señales no es de peligro:
A: Un disparo de cañón
B: Una señal fumígena de color naranja.
C: Una bandera cuadra con una bola encima o debajo.
D: Una bengala de mano que produzca una luz azul.

Resposta correcta: D

24. Al navegar con pasajeros en nuestra Moto náutica, deberemos extremar las precauciones, 
ya que:
A: Algún movimiento brusco del pasajero puede modificar la trayectoria.
B: Deberemos asegurarnos de que lleve el chaleco bien colocado.
C: Podremos efectuar cambios bruscos de velocidad al llevar más peso.
D: Las respuestas A y B son correctas.

Resposta correcta: D

25. La marca de tope de una marca especial consiste en:
A: Dos bolas negras.
B: Un aspa amarilla.
C: Dos conos verdes.
D: Una esfera roja.

Resposta correcta: B

26. La marca de tope de la marca cardinal oeste es:
A: Dos conos opuestos por la base.
B: Dos conos con el vértice hacia abajo.
C: Dos conos opuestos por el vértice.
D: Dos conos con el vértice hacia arriba.

Resposta correcta: C

27. Que indica una marca cardinal:
A: Que debemos pasar a sotavento de la marca. 
B: Que las aguas más profundas son las del cuadrante que da nombre a la marca.
C: Las aguas por las que procederemos con más rapidez en el cuadrante determinado.
D: Que debemos pasar a barlovento de la marca.

Resposta correcta: B



28. ¿Cuál es la marca de tope de una marca cardinal Norte?
A: Dos conos negros con sus vértices hacia abajo.
B: Dos conos negros opuestos por las bases
C: Dos conos negros opuestos por los vértices.
D: Dos conos negros con sus vértices hacia arriba.

Resposta correcta: D

29. Las marcas de aguas navegables tienen colores:
A: Blanco y rojo.
B: Negro y rojo.
C: Azul y naranja.
D: Amarillo y negro.

Resposta correcta: A

30. El pasajero de una moto náutica debe ir:
A: Sujeto a la cintura del conductor o a la correa del asiento.
B: Con los pies sobre los reposapiés.
C: Con el chaleco salvavidas puesto.
D: Todas las respuestas anteriores son correctas.

Resposta correcta: D


